

Антропогенное изменение климата ведет Антарктику к точке невозврата. Это уже влияет на большинство земных систем и будет иметь серьезные последствия для человечества и биоразнообразия. К такому выводу пришла виртуальная экспертная рабочая группа Полярного института при Научном центре имени Вудро Вильсона и благотворительного фонда Pew Charitable Trusts, в состав которой вошли ведущие ученые—специалисты по Антарктике из различных научных сфер. Свои выводы группа представила в отчете «Изменение климата и устойчивость Южного океана, или Полярные перспективы», выпущенном к ежегодному совещанию консультативных сторон Договора об Антарктике, которое проходит во Франции с 14 по 24 июня 2021 года.

Подробнее: <https://earth-chronicles.ru/news/2021-06-20-152116>